PROVISION POR PROMOCION INTERNA, CONCURSO OPOSICION, DE DOS PUESTOS DE
OFICIAL CARPINTEROS DEL AYUNTAMIENTO DE LOJA.-

CUESTIONARIO TIPO TEST CORRESPONDIENTE AL PRIMER EJERCICIO

1. Segun el articulo 1 de la Constitucion, Espaina se constituye en :

a) Un Estado socialdemocrata.
b) Un Estado social y democratico de derecho.
c)Un Estado liberal y democratico.

2. Seifiale cual de los siguientes derechos no es un derecho fundamental segun la
Constitucion:

a) El derecho al trabajo.
b) El derecho a la libre circulacion.
¢) El derecho a la educacion.

3. Segun la Constitucion, el Estado se organiza territoriaimente en:

a) En provincias, en regiones y en las islas que se constituyan en los archipiélagos.

b) En delegaciones del Gobierno en las Comunidades Auténomas y en
subdelegaciones del Gobierno en las provincias.

c) En municipios, en provincias y en las Comunidades Auténomas que se
constituyan.

4. Segun el articulo 28.2 de la Constitucion Espafiola, ; para la defensa de sus intereses
se reconoce el derecho a huelga de?

a) Los trabajadores
b) Los empresarios
c¢) Los sindicatos y organizaciones empresariales.

5. Segun el articulo 47.2 del Real Decreto 2568/1986, de 28 de noviembre, por el que se
aprueba el Reglamento de Organizacion, Funcionamiento y Régimen Juridico de las
Entidades Locales, cuando el Alcalde se ausente del término municipal, sin haber
conferido la delegacién al Teniente de Alcalde, este le sustituira, siempre que la
ausencia sea por mas de :

a) 24 horas
b) 72 horas
¢) Una semana



6. Segun el articulo 21 de la Ley 7/1985, de 2 de abril, Reguladora de las Bases del
Régimen Local, ¢quién es el competente para representar al ayuntamiento?

a) La Junta de Gobierno L.ocal
b) El Secretario
c) El Alcalde

7. Seglin el articulo 15 de la Ley 39/2015, de 1 de octubre, del Procedimiento
Administrativo Comin de las Administraciones Publicas, la lengua de los
procedimientos tramitados por la Administracion General del Estado sera:

a) El castellano
b) El que eliga el interesado
c¢) Cualquiera idioma que se hable en Europa

8. Seguln el articulo 48 del Real Decreto Legislativo 5/2015, de 30 de octubre, por el que
se aprueba el texto refundido de la Ley del Estatuto Basico del Empleado Publico,
de cuantos dias al afio podra disponer el funcionario publico por asuntos
particulares

a) 6 dias
b) 15 dias
¢) 30 dias

9. Indique cual es la Ley de Prevencién de Riesgos L.aborales

a)Ley 40/2010, de 8 de noviembre
b)Ley 31/1995, de 8 de noviembre
c)Real Decreto Legislativo 5/2018, de 8 de noviembre

10. Segin el articulo 30 de la Ley 39/2015, de 1 de octubre, del Procedimiento
Administrativo Comun de las Administraciones Publicas, cuando los plazos se sefialen por
dias, se entiende que éstos son:

a)Naturales

b) Naturales, excluyéndose del computo los sabados, los domingos y los declarados
festivos

c) Habiles, excluyéndose del computo los sabados, los domingos y los
declarados festivos

11. Decapar es:
a) Retirar el hinchazén de la madera provocado por la humedad.
b) retirar viejas capas de pintura o barniz de la madera.
c)Todas son correctas

12. Nunca limpiaremos la carpinteria de madera con:
a) Aceite.

b) Jabon.
c) Amoniaco



13. Para conseguir que un liston de madera aumente su longitud, debera hacerse:

a) Un empalme.
b) Un ensamble.
¢) Un acoplamiento.

14. Los tableros manufacturados suelen almacenarse:

a) En horizontal, sobre rastreles.
b) De canto, separados de la humedad.
¢) Uno encima de otro, horizontalmente.

15. Si hacemos un corte a inglete, lo realizaremos:

a) Un corte recto perpendicular a la veta.
b) Un corte recto a 45° de la veta.
¢) Un corte recto a 90° a contra veta.

16. Un precerco es:

a) Herramienta para la fabricacién de muebles.
b) Herramienta para redondear las esquinas.
c) Estructura parcial de madera colocada en obra.

17. ¢ Cual de estas afirmaciones no corresponde a la madera laminada?

a) Pieza obtenida a partir de otras menores y encoladas.
b) Las fibras son paralelas.
¢) Predomina una dimension sobre las otras dos.

18. Un tablero formado por tabloncillos de modo que formen un enrejado
recibe el nombre de:

a) Contrachapado.
b) Enjaretado.
¢) Aglomerado.

19. El cepillo de carpintero también se denomina:
a) Garlopa.
b) Tupi.
¢) Cheira.
20. Un escoplo sirve para:
a) Cepillar bordes.

b) Cantear.
c) Labrar.




21.

22.

23.

24

25

26.

27.

28.

Un gramil sirve para:

a) Trazar circulos y arcos.

b) Trazar paralelas.

c) Trazar angulos de 45%.

¢Qué no se utiliza como adhesivo o pegamento?
a) Cola de contacto.

b) Cola blanca.

c) Cola de milano.

¢ Cual de estas maderas es mas dura?

a) Encina.

b) Pino.

c) Chopo.

La segueta se utiliza para cortes:

a) Muy largos y finos.

b) Cortes delicados en maderas de poco espesor.
c) Cortes curvos.
El cepillo de carpintero permite:

a) Cantear.
b) Lijar.
c) Rebajar.

Un botador es:

a) Util para embutir las puntas y que no se vean las cabezas.
b) Herramienta para copiar y trasladar angulos.

¢) Herramienta para labrar las superficies cortadas.
El tablero aglomerado de particulas no admite:
a) El chapado.

b) El fresado.

¢) Los plastificados.

Cuando se trabaja con una maquina que desprende viruta, ;cual seria la

proteccion mas adecuada prioritariamente?

29.

a) Gafas de proteccion.
b) Casco de proteccién.
c) Mascarilia.

Los formones y las gubias se diferencian entre ellos por:
a) La forma de su filo.

b) El acero.
c) El tipo de trabajo para el que se usan.



30. Un curso basico en prevencion de riesgos laborales es una formacion
que solo puede ser impartida en:

a) La Formacién Profesional.
b) Cualquier academia.
c¢) Cualquier entidad acreditada para ello.

CUESTIONES DE RESERVA.-

31.- Sefale el 6rgano municipal competente para aprobar inicialmente el Presupuesto
General del Ayuntamiento de Loja:

a) La Comision de Hacienda.

b) El Pleno de la Corporacion.

c¢) La Junta de Gobierno Local.

32.- Puerta (de una o mas hojas) de apertura en cualquier sentido por rotacion alrededor de
un eje vertical situado en uno de los largueros. A qué tipo de puerta nos estamos
refiriendo:

a) Puerta abatible

b) Puerta pivotante

c) puerta de vaivén

33.- los principales riesgos asociados a la instalacion de puertas de interior son: (SENALAR
LA RESPUESTA INCORRECTA)

a) Golpes

b) Caida de personas a distinto nivel

c) Proyecciones

34.- Precauciones durante el almacenamiento de piezas de madera en la obra: (SENALAR
LA RESPUESTA INCORRECTA)

a) Proteger al elemento del agua o humedades elevadas.
b) Evitar el contacto con el suelo.
¢) Apilar segun el criterio del operario

35.- La Ley de Prevencion de Riesgos Laborales, fundamentalmente, ¢ para qué crees que
es?

a) Para que el empresario pueda realizar sus obras en condiciones de seguridad.
b) Para que la administracién pueda imponer sanciones.
c) Para que el trabajador esté protegido frente a los riesgos laborales.






